

КЕМЕРОВСКАЯ ОБЛАСТЬ - КУЗБАСС Администрация Беловского городского округа

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

05.10.2022	№2839-п

Об определении органа местного самоуправления, уполномоченного на прием от граждан заявлений и документов

На основании постановления Правительства Кемеровской области - Кузбасса от 16.09.2022 № 629 «О порядке обращения граждан Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Украины и лиц без гражданства, вынужденно покинувших территории этих государств и прибывших на территорию Российской Федерации после 18 февраля 2022 г., за назначением выплат, установленных Указом Президента Российской Федерации от 27 августа 2022 г. № 586 «О выплатах гражданам Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Украины и лицам без гражданства, вынужденно покинувшим территории Донецкой народной Республики, Луганской Народной Республики, Украины и прибывшим на территорию Российской Федерации»

- 1. Определить Комитет социальной защиты населения Беловского городского округа уполномоченным на прием от граждан заявлений и документов для последующего направления в Министерство социальной защиты населения Кузбасса.
- 2. Управлению по работе со средствами массовой информации (Косвинцева Е.В.) опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации.
- 3. Отделу информационных технологий (Александрова С.А.) разместить настоящее постановление на сайте Администрации Беловского городского округа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
- 4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя Главы Беловского городского округа Г.В. Овчинникову.

Глава Беловского городского округа

делами

А.В. Курносов